
Протокол № 8
Засідання циклової комісії управління та адміністрування 

від 12 березня 2025 року.
Присутні: Павуско З.А., Дубінчин Т.М., Йосенко С.А., Щирба 1.1, Ревко Т.В., 
Шах П.Р. Яремчук Н.І., Місюрін А.С.

Порядок денний:
1. Обговорення та підготовка документації викладачів, які 

атестуються.
2. Розгляд та схвалення графіку проведення директорських 

контрольних робіт на II семестр
З. Про закріплення тем курсових робіт за студентами III курсу групи 

ЗОО з дисципліни «Фінансовий облік».
4. Розгляд і затвердження каталогу вибіркових дисциплін на 2025-2026 н.р.
5. Обговорення результатів проведення тижня циклової комісії

Перше питання
Слухали:
Павуско З.А. завідувачку відділення управління та адміністрування яка 
доповіла про хід підготовки документації викладачів, що атестуються, зокрема 
про необхідність своєчасного оформлення атестаційних матеріалів, 
відповідність їх вимогам та критерії оцінювання. Було наголошено на 
важливості якісної підготовки для успішного проходження атестації.
Виступила: Дубінчин Т.М., яка акцентувала увагу на важливості своєчасної та 
якісної підготовки атестаційної документації.
Ухвалили:
Забезпечити своєчасне оформлення та подання атестаційної документації 
викладачами.
Голосували:
«за» - 8 чол., «проти «-», «утримались «-»
Друге питання
Слухали:
Йосенко С.А. -  голову циклової комісії управління та адміністрування, яка 
ознайомила присутніх з проектом графіку проведення директорських 
контрольних робіт на II семестр 2024-2025н.р. Було наголошено на 
необхідності дотримання єдиних вимог щодо якості та рівня складності 
завдань, відповідності навчальним планам та освітнім програмам.
Виступили:
Яремчук Н.І. -  викладач, яка підтримала запропонований графік та висловили 
побажання щодо своєчасного інформування викладачів про дати проведення 
контрольних робіт.
Ухвалили:
Схвалити графік проведення директорських контрольних робіт на II семестр 
2024-2025н.р. (додаток 8.1.)
Рекомендувати довести графік до викладачів та студентів не пізніше ніж за 2 
тижні до початку контрольних заходів.
Голосували:
«за» - 8 чол., «проти «-», «утримались «-».
Третє питання



Слухали: Викладача дисципліни «Фінансовий облік» Я рем чук Н .І., яка 
ознайомила членів ЦК з переліком тем курсових робіт, запропонованих для 
студентів III курсу групи ЗОО, а також із розподілом тем між студентами з 
урахуванням їхніх побажань, рівня знань та специфіки майбутньої професійної 
діяльності.
Виступила: Й осенко С.А. -  голову циклової комісії управління та 
адміністрування, яка підтримала запропонований перелік тем і зазначили 
важливість дотримання методичних рекомендацій під час виконання курсових 
робіт.
Ухвалили:
Затвердити теми курсових робіт з дисципліни «Фінансовий облік» для студентів 
III курсу групи 3 0 0  (додаток 8.2.).
Рекомендувати викладачам забезпечити методичний супровід студентів у 
процесі виконання курсових робіт.
Голосували:
«за» - 8 чол., «проти «-», «утримались «-».

Четверте питання
Слухали: П авуско З.А. завідувачку відділення управління та адміністрування, 
яка представила представила проект каталогу вибіркових дисциплін на 2025­
2026 навчальний рік. Вона наголосила на необхідності узгодження переліку 
вибіркових дисциплін із сучасними потребами ринку праці, запитами 
здобувачів освіти та вимогами освітньо-професійних програм.
Виступил: Дубінчин Т.М.,викладач Павуско З.А., Дубінчин Т.М., Ревко Т.М. 
яка відзначила доцільність включення до каталогу таких сучасних курсів, що 
сприятимуть підвищенню професійної компетентності студентів, та 
необхідність оновлення змісту деяких дисциплін.
Ухвалили:

1. Затвердити каталог вибіркових дисциплін на 2025-2026 н.р.
2. Рекомендувати викладачам підготувати робочі програми вибіркових 

дисциплін у відповідності до затвердженого каталогу.
3. Забезпечити ознайомлення здобувачів освіти з переліком вибіркових 

дисциплін та організувати процедуру їх вибору у встановлені терміни..
Голосували:
«за» - 8 чол., «проти «-», «утримались «-».
П ’яте питання
Й осенко С.А. -  голову циклової комісії управління та адміністрування, яка 
прозвітувала про проведення тижня циклової комісії. Було наведено короткий 
огляд організованих заходів: відкриті заняття, студентські конкурси, виставки, 
вікторини, презентації, зустрічі з фахівцями тощо.
Відзначено активну участь здобувачів освіти, креативність викладачів та 
загальну зацікавленість студентів у фахових заходах.
Виступили:
Члени комісії поділилися враженнями від проведених заходів, надали 
конструктивні пропозиції щодо вдосконалення організації наступного тижня 
ЦК (розширити тематику, активніше залучати роботодавців, організувати 
міжгрупові змагання тощо).
Ухвалили:



1. Визнати тиждень циклової комісії таким, що проведений на належному 
організаційному рівні.

2. Відзначити активність здобувачів освіти та професійну підготовку 
викладачів.

3. Врахувати надані пропозиції під час планування наступного тижня ЦК.
4. Оприлюднити результати заходів на офіційному сайті закладу освіти та в 

соціальних мережах.

Голова комісії: Світлана Йосенко



«ЗАТВЕРДЖУЮ» 
заступник директора з 
' навчальної рОбо т и 

Наказ № 45 рід 11 .04.25р 
/ О ^ <  М ^ ; Йосенко 

2025 р
Графік

написання директорських контрольних робіт студентами відділення
Управління та адміністрування

Назва навчальної 
дисципліни

Прізвище, 
ініціали 

викладачів 
комісії

Курс, 
група

Дата Відмітка про 
виконання

Фінансовий облік Йосенко С.А.

Яремчук Н.І.

3 0 0 25.04.25 
Пт, 

2 пара
Контроль і ревізія Йосенко М.М.

Дубінчин Т.М.

3 о о 22.04.25 
Вт.

4 пара
Фінансовий облік Йосенко С.А.

Яремчук Н.І.

2 0 0 23.04.25 
Ср.

4 пара
Облік і звітність в 
бюджетних 
установах

Павуско З.А.

Йосенко С.А.

2 0 0 24.04.25 
Ср, 

3 пара
Статистика Павуско З.А.

Ревко Т.М.

2М 16.04.25 
Ср- 

1 пара
Діловодство Йосенко С.А.

Місюрин А.С.

16.04.25 
Ср.

2 пара
Менеджмент Йосенко М.М.

Шах П.Р.

3 м 22.04.25 
Вт, 

3 пара
Маркетинг Павуско З.А.

Шах П.Р.

3 м 23.04.25 
Ср.

2 пара

Голова ЦК Управління та адміністрування б8- ^ / ^ у  Йосенко С.А.
Зав.відділенням Управління та адміністрування у м у  Павуско З.А.


